

おわび（正誤表）

「中学入試 まとめ上手 全科」の内容に下記のような誤りがございました。

まことに申しわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】(現在の状態) → 【正】
147	2 枠内 3 行目	【誤】急だ → 【正】急ぐ